

第二届全国博士后创新创业大赛总决赛今开幕

“津”牌博士团队赴烟“打擂”

本报山东烟台电(记者李杨)今天,由人社部、山东省政府主办的第二届全国博士后创新创业大赛总决赛在山东烟台开幕。天津代表团选手参加全部赛道的角逐。

本届大赛以“智汇赋能发展 博创引领未来”为主题,于26日至29日举行,共吸引了来自海内外的6206个博士后团队及项目报名,参赛总人数达2.5万人。经过各组队单位预选推荐和全国复赛,共有来自43支参赛队伍的1530个团队/项目入围全国总决赛,实际到场参赛团队1457个。

天津市人社局专业技术人员管理处处长、天津代表团领队田海嵩介绍,“为了做好大赛选拔,提前组织开展了

各个区域与行业的天津赛区预选赛、决赛,天津赛区决赛部分项目还经过了全国复赛,层层选拔后确定了此次参加全国总决赛的项目,参赛项目规模居全国前列。这次大赛还特别设置了展示交流活动,在创新创业成果展示板块,天津代表团携“智能视觉识别产业化”“绿色生物创制功能性食品红景天苷”等16个项目全面展现天津博士后人才培养的“津”彩硕果。在揭榜领题板块,我们也有天津中医药大学现代中医药海河实验室等8个团队在现场张榜纳贤,另外我们还设置了天津博士后政策成果展、天开园进招才引智政策介绍等内容,全面介绍天津对人才的吸引政策和人才工作成果。”

本届大赛共设创新赛、创业赛、海外(境外)赛和揭榜领题赛四个组别,划分为新一代信息技术、高端装备制造、新能源新材料、生物医药与健康、现代农业与食品、海洋开发与应用、其他行业等7个赛道进行比赛。总决赛期间还将同步举办博士后创新创业成果展示、人才项目交流对接、人才招聘、创新创业主题交流研讨会等活动。

全国博士后创新创业大赛是我国博士后制度实施以来举办的规模最大、层次最高、覆盖面最广的博士后全国性赛事,是一次我国博士后人才良好发展环境和工作成效的集中展示,也是海内外高层次人才增进交流、合作共赢的盛会。

宝坻区不断推动农科技术、文艺演出、健康义诊等活动常态化

文科卫“三下乡” 惠民生受欢迎

本报讯(记者黄建高)昨天,宝坻区的全国“一村一品”示范村方家庄镇北马营村甚是热闹,宝坻区17个单位联合开展的“三下乡”活动,把农科技术、文艺演出、健康义诊“打包”送到乡亲身边。

在北马营村的日光温室大棚里,来自区农科部门的实用技术专家在地头开起讲座,手把手教农民如何给西红柿施肥和防病虫害,如何更好地给大棚控温控湿,以保证果蔬获得品质和产量双丰收。

在村卫生室,来自宝坻区中医医院及方家庄镇卫生院的医护人员为村民们开展义诊,免费给乡亲们发放板蓝根颗粒、润肺膏等季节性疾病防治药品。区红十字会开展“三救三献”知识宣讲,现场演示心肺复苏并发放急救包。区文明办开展了中药养生锤、中药香囊手工制作志愿服务。来自宝坻区的书画名家精心为北马营村题写村名,为国家级示范合作社——绿野蔬菜产销专业合作社题写“小小西红柿,百姓致富果”书法作品。

在村中广场大舞台上,宝坻区理论政策文艺宣讲小分队表演多个原创节目,包括舞蹈、独唱、京东大鼓等节目,讴歌美丽乡村的幸福生活。在集中示范活动中,各专业服务小分队走进各家各户进行义诊、燃气安全检查、需求调研等服务。

近年来,聚焦群众急难愁盼问题,宝坻区委宣传部不断整合资源、丰富内容、优化举措、提升质量,发挥示范项目、优秀团队、服务标兵辐射带动作用,推动“三下乡”活动常态化、长效化,涌现出一批扎根农村基层、服务群众需求的先进典型,其中,宝坻区科协“科普传播之星志愿服务队”被中宣部评为2022年全国文化科技卫生“三下乡”活动优秀团队。



庆丰收巨幅稻田画创吉尼斯世界纪录

本市宁河区日前打造的巨幅稻田画“庆丰收,促和美”创下“最大的3D稻田画”吉尼斯世界纪录。该稻田画融汇了七里海湿地、香蟹、麋鹿、稻穗、谷仓、东方白鹤等多种元素,面积达50798.390平方米,成功拿下世界最大3D稻田画称号。 本报记者 周伟摄

受灾农户抢种补种 快菜成熟顺利上市

本报讯(记者王绍芳)丰收了!这几天,在武清区黄花店镇的一处蔬菜种植合作社内,一派忙碌景象。一颗颗新鲜的小白菜、油菜、菠菜被农户们整齐地摆放入筐,合作社早已联系好外地客商,等待将一箱箱新鲜蔬菜运走。

尽管只是寻常收获,但作为洪水褪去后紧急补种又首批成熟的农产品,它们的丰收对当地农户却有着重要意义。记者从武清区了解到,自洪水褪去开始,该区农业部门便积极行动起来,一面指导农户落实大棚修缮、土壤消毒等工作,同时

紧盯土壤状态,第一时间指导农户抢种补种,帮助农户最大限度弥补经济损失。在有关部门的统一部署下,目前,当地永定河泛区内5.12万亩受灾农田全部投入再生产或已做好生产准备。

据悉,除了自寻商家,有关部门也通过联系供销社、商超等多种方式帮助农户顺畅销售,真正做到让补种农作物长得成、卖得出。

《百姓问政》本期关注居民停车难等热点问题 聚焦反应问题 落实整改措施

本报讯(记者辛璇)今晚播出的《百姓问政》节目关注了津南区辛庄镇仁嘉花园和义佳花园两个小区,地下车库改造后长期不开放,居民停车困难的问题,邀请津南区相关部门负责人直面问题,剖析成因,研究探讨解决问题的方案。

津南区仁嘉花园小区和义佳花园小区,是位于辛庄镇的还迁房小区。两个小区有近3000户居民,长期存在

停车困难的问题。2021年,小区开发建设单位天津鑫盛远大投资有限公司投资三百多万对两个小区的地下车库分别进行了改造。工程完成后,却一直不对居民开放。近两年来,不断有居民通过政民零距离平台反映仁嘉花园和义佳花园小区停车不便,建好的车库却闲置不开放的问题,迟迟没有得到解决。另外,本期节目还关注了辛庄镇悦嘉新苑小区入住一年多不通

燃气及吾悦广场商圈街边公园的环境卫生问题,津南区对群众关注的这些问题一一作出回应。

节目中,津南区副区长罗振胜表示,针对仁嘉花园和义佳花园地下车库不开放的问题,责成辛庄镇尽快解决,争取年内对群众开放。对于悦嘉新苑小区不通燃气和吾悦广场商圈街边公园的环境卫生问题,也责成区域城管委等责任单位,尽快落实整改措施,见行见效。接下来,津南区将以主题教育为契机,聚焦群众需求和反映集中的问题,扑下身子干实事、谋实招、求实效,以干部的辛苦指数换人民群众的幸福指数。

中国福利彩票

第2023132期双色球开奖公告

全国投注总额 4350552元 奖金共计 0元

一等奖	1个	1603364元
二等奖	2个	702416元
三等奖	100个	2000元
四等奖	394个	500元
五等奖	4009个	50元
六等奖	8026个	10元
七等奖	50234个	5元

中国福利彩票

长者·助学·救孤·济困

第2023284期3D开奖公告

天津投注总额:980684元

特等奖	天津中彩广福	0.78元
一等奖	407注	1040元
二等奖	718注	346元